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KoHkypcHi 3aB1aHHs A1 BCTYNIHUX BUNPOOYBaHb 3 MaTeMaTuku 10 9 MA kiacy 3 Bapiant

1. (0,5 6) YkaxiTh KinbKicTh KopeHiB piBHaHHS X2 — 10x + 25 = 0.

A

b

B r i}

KOOHOI'O

OJINH

Ba 0e3iiy TpHU

2. (0,5 6) 3uaiinite croporny BC AABC (£ C=90°), sxmo £ A=30°, AB=9 cm.

A b B r Jil|
4,5 cm 8 cM 9 cm 18 cm BusnaunTtu
HEMOJKIIUBO

3. (1 6) 3uaiiTu 3HaYCHHS BUpaA3Y: (\/§ + 2)2 — 44/3.

A b B r )|
4 5 7 9 [ama BigmoBias
9-6.0,58
4. (1 6) O6uucauTH: 36158
A b B r )|
1 81 3 9 27
a’+16  8a
5. (1 6) Crpoctutu Bupas: "
A b B r )|
-1 a-4 at+4 1 (a-4)
6. (1 6) 3uaiinits cropony BC AABC (£ C=90°), sxmo £ A=30°, AB =9 cm.
A b B r )|
4,5 cm 8 cMm 9 cm 18 cm Busnauntu
HEMOXKITUBO

7. (1,5 6) Po3p’skith piBHsaHns : (4x — 3)% + 18x = 14x% + 5.

8. (1,5 6) OcHoBa piBHOOEIPEHOTO TPUKYTHHUKA JIOPiBHIOE 16 cM, a 6iuHa cTropoHa — 17 cMm.
3HaUIITh TUIONLY TPUKYTHHUKA.

9. (2 6) 3a 2 pyrOonbHUX 1 4 BoseibonpHUX M’ stui 3amutatiim 2000 rpa. ITicsst Toro sk
byToonpHUN M’ sty mosenieBaB Ha 20%, a BonenOoapHMiA mogopokdas Ha 10%, To 3a ouH
¢byT60apHMH 1 0OAMH BoNeHO0MbHUI M’ 514l 3arutatuin 650 rpH. Skoro Oyia moyaTkoBa IiHa
KOXHOIo M’s14a?

10. (2 6) OcHoBwu piBHOOIUHOT Tparelii 12 cM 1 18 cM, a giaroHab € GiCEKTPUCOIO ii TOCTPOTO
KyTa. 3HAlAITh TMEPUMETD 1 IUIOILY Tparerii.

Jlooamkoee 3a60anns:

. . .. o . 1 1
Bigomo, mo X1 i X2 — KopeHi piBHsaHHA 2x% — 3x — 7 = 0. 3HalAITh: o + —_He PO3B’A3y10Yn
1 2

PIBHSIHHS.



